MICROSOFT EXCEL – HOJA DE PRÁCTICAS


EJERCICIO EXCEL

Miguel, un trabajador, casado y sin hijos tiene un sueldo bruto anual de 2.400.000 ptas. sobre el que se le efectua una retención del 15%. Su contribución a la Seguridad Social es de un 6% de su salario bruto.

Con estos datos vamos a crear la siguiente hoja de calculo:




- Calcular escribiendo solamente una formula:


- Seguridad Social sobre los Ingresos integros.


- % de Ingresos sobre los Ingresos integros.

- Utilizando las siguientes formulas, calcular:

BASE IMPONIBLE: INGRESOS INTEGROS - S.SOCIAL - INGRESOS

CUOTA INTEGRA:28,06% * (BASE IMPONIBLE - INGRESOS INTEGROS) + 462.880

RETENCIONES: Se deben calcular sobre los INGRESOS INTEGROS

CUOTA DIFERENCIAL: CUOTA INTEGRA - DEDUCCIONES - RETENCIONES

NETO PERCIBIDO: INGRESOS INTEGROS - S.SOCIAL - RETENCIONES

- Poner formato monetario a todos los resultados de las formulas aplicadas en la hoja.

- El aspecto final de la hoja debe ser el siguiente:




_893365148

_893366119

